

Отзыв научного руководителя

доктора технических наук Максимова Александра Александровича
на аспиранта Халдина Константина Сергеевича, подготовившего диссертационную
работу «Методы и модели управления материальными ресурсами промышленного
предприятия, обеспечивающие взаимосвязь его экономических и экологических
приоритетов» по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических
системах

Халдин Константин Сергеевич по завершению обучения в Южно-Уральском государственном университете (специалитет приборостроительного факультета, специальность «вычислительные машины, комплексы, системы и сети») поступил в аспирантуру (очная форму обучения) на кафедру информационно-аналитического обеспечения управления в социальных и экономических системах ЮУрГУ по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах и досрочно успешно завершил работу над диссертацией.

В ходе диссертационного исследования К.С. Халдин показал себя грамотным, хорошо подготовленным специалистом в области анализа существующих методов и моделей управления материальными ресурсами промышленных предприятий, а также их эффективного развития в меняющихся условиях ведения бизнеса. Это позволило ему четко сформулировать цели и задачи диссертационной работы, предложить адекватные методы решения поставленных задач, а также качественно выполнить анализ и интерпретацию полученных результатов.

С момента начала работы над диссертацией и до ее завершения К.С. Халдин стремился достичь таких решений поставленных перед ним задач, которые бы обеспечивали высокую эффективность управления материальными ресурсами с учетом их увязки с экономическими и экологическими интересами промышленного предприятия.

В результате аспиранту удалось придать работе не только научную, но и практическую направленность, достичь позитивных практических результатов в деятельности базового предприятия – Акционерного общества «Кузнецкие ферросплавы», в котором осуществлялось внедрение всех его разработок.

Необходимо отметить, что К.С. Халдиным лично разработаны все постановки задач диссертационной работы, математические модели, вычислительные алгоритмы и программные средства их реализующие.

Полагаю, что результаты практического внедрения результатов работы К.С. Халдина в Акционерном обществе «Кузнецкие ферросплавы» могут быть с успехом использованы и для многих других предприятий металлургической отрасли.

Считаю, что К.С. Халдин вполне достоин присуждения ему искомой степени кандидата технических наук.

доктор технических наук (05.13.10),
генеральный директор
акционерного общества
«Кузнецкие ферросплавы»



Максимов Александр Александрович

Адрес: 654032, г. Новокузнецк, ул. Обнорского, 170

Тел. (3843) 39-81-27

e-mail: maximov@kfw.ru